
Ochranný povlak na matraci „MANUEL“, 100% 
bavlna, Š/D: 100/200 cm 149,- Š/D: 160/200 cm 
259,- Š/D: 180/200 cm 329,- (53970008/01-03)

Polštář „FLORA“, potah: 100% bavlna, výplň: 
1000g, 70/90 cm 99,- (79920670/01)

1000 g

Oboustranná matrace „ANTIPRESS“, PUR pěna, 
5 anatom. zón, tvrdost H2/H3, s antidekubitním 
průřezem, potah s antibakteriální úpravou, 
pratelný do 60°C, výška 18 cm, 80 nebo 90/200 
cm 3.999,- (07590050/08-09)

OTOČITELNÁ 
MATRACE

ČESKÝ
NÁBYTEK STUPEŇ 

TVRDOSTI 2
STUPEŇ 

TVRDOSTI 3
5-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

výška 18 cm

antidekubitní průřez

3.999,-
cca 80,90/200 cm

1+1
zdarma

99,-místo 259,-**

Polštář 100% 

bavlna

-61%149,-místo 189,-**

Ochranný povlak 

na matraci

-21%

Přikrývka „ZILLY WARM DUO“, mikrovlákno, výplň: 
75% silikonizovaná dutá vlákna, 25% polyester, 
1200g, 135-140/200 cm 389,- 900g, 200/200 cm 649,- 
(82130033/04-05)

1200g

389,-místo 699,-**

Přikrývka
-44%

od

100% peří

si vyberete tu
správnou matraci

pro Vás

Pomocí našeho
konfigurátoru na  

www.mobelix.cz

od

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu.  
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

Nabídka platí od 11.02.2019 do 24.02.2019.

Top nabídky
nejen na ložnice
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Matrace „VIVA KOKOS“, PUR pěna + kokosová 
deska, 7 anatom. zón, oboustranná matrace, 
tvrdost H2 (střední)/H3 (tvrdá), potah pratelný 
do 60 °C, cca 80 nebo 90/200 cm 3.999,- cca 
140/200 cm 6.299,- (07590063/01,51-52,98)

3|

ČESKÝ
NÁBYTEK 7-ZÓNOVÝ

SYSTÉM
KOKOSOVÉ 

VLÁKNO
STUPEŇ 

TVRDOSTI 2
STUPEŇ 

TVRDOSTI 3
RŮZNÉ 

ROZMĚRY SE ZIPEM

výška 20cm

Matrace „LAVENDER KOKOS“, vrchní pěna s výtažky z 
levandule, uprostřed lisované kokosové vlákno, potah 
ALGUA, pratelný do 60°C, tvrdost H4 (tvrdá), nosnost 
do 150kg, 80 nebo 90/200 cm 4.499,- (08000008/01,03,98)

5|

4.499,-
místo 7.499,-*

5 | cca 80,90/200 cm

RŮZNÉ 
ROZMĚRY

KOKOSOVÉ 
VLÁKNO

STUPEŇ 
TVRDOSTI 4

4

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

SE ZIPEM

výška 17 cm

nosnost do 150kg

Matrace „HOMESTAR PLUS“, jádro ze studené pěny, 
tvrdost H3 nebo H4, 7 anatom. zón, potah pratelný 
do 60°C, 80 nebo 90/200 cm 3.999,- cca 140/200 cm 
5.999,- cca 120/200 cm 4.999,- (09270125/06-07,10-12,20-

22,98)

4|

3.999,-
místo 8.799,-*

4 | cca 80 nebo 90/200 cm

RŮZNÉ 
ROZMĚRY

STUPEŇ 
TVRDOSTI 4

4

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

výška 19 cm

Matrace „SPRING NIGHTFLY“, oboustranná pěna, 
pěnové pružiny, potah pratelný do 60°C, tvrdost H3 
(tvrdá), rozměr cca 90/200 cm 5.299,- (08000010/01,98)

6|

RŮZNÉ 
ROZMĚRY SE ZIPEM

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

výška 20 cm

Rošt „SPARK“, 28 lamel, s 
nastavitelnou tvrdostí ve střed. 
části, polohovatelný, rozměr: 
90/200 cm 2.699,- (09760003/01)

8|

2.699,-
8 | Rošt cca 90/200 cm

NASTAVITELNÁ 
TVRDOST 

LAMEL

STŘEDOVÝ PRUH 
PRO ROZLOŽENÍ 

ZATÍŽENÍ

POLOHOVATELNÝ 
POD HLAVOU

A NOHAMI

3.999,-místo 7.499,-*

3 | cca 80 nebo 

90/200 cm
-46%

5.299,-místo 9.499,-*

6 | cca 90/200 cm

-44%

MATRACE, srolovana, pěnové jádro, 7 anatomických 
zón, tvrdost H3 (tvrdý), potah pratelný do 60°C, 
rozměr: 90/200 cm 1.099,- (07590031/01)

1|

1.099,-
místo 2.199,-*

1 | cca 90/200 cm

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

ČESKÝ
NÁBYTEK

výška 9 cm

Matrace „PRIMAVERA“, ze zapouzdřených pružin, 
7 zón, potah s aloe vera, pratelný, cca 80,90/200 
cm 2.699,- cca 140/200 cm 3.999,- cca 120/200 
cm 3.299,- (09270049/01-04,98)

2|

2.699,-
místo 5.499,-*

2 | cca 80,90/200 cm

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

ZAPOUZDŘENÉ
PRUŽINY SE ZIPEM ALOE VERA

výška 19 cm

Matrace „EUCALYSS VAKUO“,2 
strany tvrdosti, Lavender/
Eliocell pěna, výška 17 cm, 
80,90/200 cm, nosnost 110 kg 
3.299,- (08000019/01-02)

7|

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

SE ZIPEM
STUPEŇ 

TVRDOSTI 2
STUPEŇ 

TVRDOSTI 3

výška 17 cm 1+1
zdarma

3.299,-
7 | Matrace 

80,90/200 cm

dodání zdarma
objednávejteONLINE nebo  v prodejně 1)

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 1) Takto označené zboží není vystaveno v 

prodejně. Je možné si ho objednat online nebo v prodejně. Dodání tohoto zboží je zdarma, bez výnosu.

MCZ02-9-b 02/03
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Matrace „VIVA KOMBI HARD“, PUR pěna se speciálním tvarováním, spojení bez lepidla, 
5 anatomických zón, potah pratelný do 60°C, tvrdost H3(tvrdá)/, H4(extra tvrdá) rozměr: 
90/200 cm 3.499,- 140/200 cm 5.999,- 80/200 cm 3.499,- 120/200 cm 5.699,- 180/200 cm 
6.499,- 160/200 cm 5.999,- (07590041/01-06,98)

5-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

STUPEŇ 
TVRDOSTI 4

4

OTOČITELNÁ 
MATRACE

ČESKÝ
NÁBYTEK RŮZNÉ 

ROZMĚRY SE ZIPEM

výška 18 cm

3.499,-místo 5.499,-*

cca 80, 90/200 cm

-36%

Atypické rozměry
na objednávku

si vyberete tu
správnou matraci

pro Vás

Pomocí našeho
konfigurátoru na  

www.mobelix.cz

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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Šatní skříň „BASE 3“, 1 šatní tyč, 1 police, Š/V/H: 
120/177/52 cm  2.499,- Zásuvky, k šatní skříni, 
výška: cca 33 cm 1.299,- (25220032/03,05)

2|

Skříň s posuvnými dveřmi „SONATE 
ROOM“, 6 polic, Š/V/H: cca 298/240/68 
cm 21.999,- (05310041/05,98)

5|

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

Ložnice „JULIA“ Skříň s posuvnými dveřmi, vč. 
3 polic a 3 šatních tyčí, Š/V/H: cca 270/225/62 
cm 8.999,- Postel, s čalouněným záhlavím, cca 
180/200cm, Š/V/H: cca 188/54,5-96/226 cm, bez 
matrace, roštu a lůžkovin 6.499,- Noční stolek, 
Š/V/H: cca 45/57/42 cm 1.499,- Komoda, Š/V/H: 
cca 135/91/40 cm, 3 dveře, 3 zásuvky 3.299,- 
Paspartový rám, vč. LED osvětlení, cca 270/225 
cm 2.099,- (25220138/11-15)

1|

8.999,-
místo 15.999,-*

1 | Skříň, šířka cca 270 cm

včetně 2 zásuvek a regálu

Skříň s posuvnými dveřmi „ERNIE“, se zrcadlem, 
2 police, 2 šatní tyče, Š/V/H: cca 225/210/59 
cm 7.999,- Š/V/H: cca 270/210/59 cm 9.999,- 
(17870598/01-02,99)

3|

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Skříň s posuvnými dveřmi „JOKER“, 
10 polic, 2 šat. tyče, Š/V/H : cca 
315/225/61 cm 11.999,- Š/V/H : cca 
270/225/61 cm 10.999,- (25220143/01-04)

4|

6.499,-místo 11.999,-*

1 | Postel, cca 

180/200cm, 2 

zásuvky a regál

-45%

7.999,-místo 13.999,-*

3 | šířka cca 225 

cm

-42% 647,-
Splátky

40x

cena21.999,-

323,-
Splátky

40x

cena10.999,-

2.499,-
2 | Skříň, šířka cca 

120cm

Cenový
trhák

-40% na plánovatelné skříně

4 | 5 |

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

MCZ02-9-b 04/05

Ložnice se 
slevami až -40 %
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Futonová postel „VEGA“, včetně rolovacího 
rošu a matrace s bonelovými pružinami, cca 
140/200cm, Š/V/H: cca 145/71/204 cm 3.999,- 
(25220060/02)

7|

vč. roštu a matrace

Čalouněná postel „CANNES“, látkový potah, 
vč. úložných zásuvek, bez roštů a matrací, 
cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 198/149/214 cm 
10.999,- (02950008/07,09,98)

9|

10.999,-
9 | Čalouněná 
postel, 180/200cm

Kompletní ložnice „ANNA“, postel cca 160/200 
cm, nebo cca 180/200 cm (bez roštů, matrací, 
lůžkovin a dekorace), šatní skříň, Š/V/H: cca 
225/210/58 cm a 2 noční stolky 8.999,- Komoda, 
Š/V/H: cca 130/83/41 cm 5.299,- (17870334/04-

05,14,98)

6|

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Čalouněná postel „SIMA“, potah černá textilní 
kůže, úložný prostor, s roštem, bez matrací, 
plocha lůžka: cca 180/200 cm nebo 160/200 cm 
9.999,- (08030034/01,11,99)

8|

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

vč. roštů a úložného prostoru

Čalouněná postel „TERAMO“, s 
matrací, roštem a úlož. prostorem, cca 
180/200 cm 19.999,- Sada polštářů, 
Š/D: cca 40/40 cm 1.099,- Noční 
stolek, Š/V/H: cca 51/51/46 cm 
3.499,- (26480113/01-02,04,98)

10|

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK

vč. matrací, roštů a 
úložného prostoru

V CENĚ

skříň šířka cca 225 

cm, 

postel cca 160/200 

cm nebo 180/200 cm, 

2 noční stolky

8.999,-místo 15.999,-*

6 | Kompletní 

ložnice

-43%

9.999,-místo 17.999,-*

8 | cca 180 nebo 

160/200 dm

-44%

Cenový
trhák

3.999,-
7 | Futonová postel 

cca 140/200 cm

vč. úložných zásuvek

589,-
Splátky

40x

cena19.999,-
10 |

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop

slevami až -40 %
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Sedací souprava „ADRIA“, plocha lůžka: 
cca 148/200 cm, rozměry: 213/308 cm 
14.999,- Konferenční stolek „CASSANDRA“, 
bílá vysoký lesk, Š/V/H: cca 120/40/65 cm 
3.499,- (22570007/01,98;28090003/01)

1|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

oboustranná montáž

3.499,-
místo 6.499,-*

1 | Konferenční stolek

Sedací souprava „WAIKIKI“, mikrovlákno, 
rozměry: 337/228cm 22.999,- Konferenční 
stolek „LINA“, bílá vysoký lesk, úlož. 
prostor, Š/V/H: cca 60/40/60 cm 3.699,- 
(06470050/01,98;19340022/01)

6|
Sedací souprava „HARBOUR“, plocha 
lůžka 130/200 cm, úložný prostor, 2x 
taburet, Š/V/H: cca 260/88/150 cm 9.999,- 
(11360006/01,98)

2|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

včetně 2 taburetů

oboustranná montáž

Sedací souprava „PORTLAND“, plocha 
lůžka: 124/185 cm, úl. prostor, Š/V/H: cca 
245/110/196 cm 12.999,- Taburet, Š/V/H: 
cca 68/43/47 cm 2.222,- (08120008/01-03,98)

3|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

Sedací souprava „MADERA“ výška sedu: 
44cm, nastavitelné opěrky hlavy, plocha 
lůžka: 129/285cm, rozměry: 212/358/190cm 
21.999,- (29090030/01-02,98)

4|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

Sedací souprava „MANHATTAN“ pravá kůže, 
funkce lůžka, nastavitelné opěrky hlavy, 
rozměry: 240/207cm 25.999,- TABURET, 
Š/V/H: 96/46/66 cm 4.999,- (05520411/07-09,98)

5|

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK PRAVÁ KŮŽE

Program do obýváku „TIZIO“, dekor 
dub Wotan/antracit, výběr z bohatého 
typového programu,  Vitrína, Š/V/H: cca 
63/206/41cm 4.999,- Nástěnná police, 
Š/V/H: cca 125/35/25 cm 1.399,- TV DÍL, 
Š/V/H: cca 125/48/49 cm 2.999,- VITRÍNA, 
Š/V/H: cca 103,8/151/41 cm 5.999,- 
ZÁVĚSNÁ VITRÍNA, Š/V/H: cca 63/123/41 
cm 2.999,-  (26470027/01-12)

7|

Obývací stěna „TOKIO“, dekor šedohnědý dub/
černá, Š/V/H: 300/201/41 cm 5.555,- (06870330/01)

8|

Nábytkový program „MALTA“, dekor beton/bílá, 
velký výběr jednotlivých dílů, například: Vitrína, 
vč. osvětlení, Š/V/H: cca 96/197/35 cm 5.299,- 
Komoda, Š/V/H: cca 138/86/35 cm 3.499,- TV-
díl, Š/V/H: cca 128/50/42 cm 2.199,- Vysoká 
komoda, Š/V/H: cca 96/132/35 cm 2.999,-  
5.299,- Závěsná vitrína, Š/V/H: cca 96/132/35 
cm 3.499,- TV-díl, Š/V/H: cca 185/50/42 cm 
3.199,- Vitrína, Š/V/H: cca 64/197/35 cm 3.899,- 
(18030318/11-18,41-43,61-68,71-73)

9|

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 1) Reprezentativní příklad: cena zboží 10 000 Kč s 
přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 10 000 Kč, počet měsíčních splátek 40, výše měsíční splátky 294 Kč, za úvěr celkem zaplatíte 11 760 Kč, roční pevná úroková 

sazba 9,80 %, RPSN 10,26 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Poskytovatelem úvěru je banka BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE (která v ČR užívá obchodní 
značku Hello bank! by Cetelem). Tento prodejce je zprostředkovatelem úvěru jako vázaný zástupce a zastupuje na základě smlouvy o spolupráci poskytovatele 
úvěru. Banka ani prodejce neposkytuje spotřebiteli „radu“ podle pravidel stanovených v § 85 zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru. Touto reklamou 

nevzniká právní nárok na poskytnutí úvěru.

382,-
Splátky

40x

cena12.999,-

9.999,-
2 | Sedací souprava

Cenový
trhák

765,-
Splátky

40x

cena25.999,-VÝBĚR
LÁTEK

647,-
Splátky

40x

cena21.999,-

Obývací stěna „MALLORCA“, dekor divoký 
dub/bílá, 4-dílná, vč. LED osvětlení, Š/V/H: 
290/189/48cm 5.999,- (11070192/01)

10|

816,-
Splátky

20x

cena14.999,-
1 | 

3 | 

4 | 
5 | 

MCZ02-9-b 06/07

Splátky bez
platby předem 
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oboustranná montáž

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

4.999,-
místo 8.799,-*

7 | Vitrína

2.999,-
místo 5.499,-*

7 | TV díl

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

u většiny provedení 
oboustranná montáž dvířek

3.199,-
místo 5.799,-*

9 | TV-díl

3.899,-
místo 6.999,-*

9 | Vitrína

677,-
Splátky

40x

cena22.999,-

3.699,-
místo 5.499,-*

6 | Konferenční stolek

5.555,-
8 | Obývací stěna

Cenový
trhák

5.999,-místo 11.999,-*

10 | Obývací stěna
-50%

6 | 

až 90%
sedaček s možností 

změny potahu

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop

Splátky bez
platby předem 1)
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Plánovatelná rohová kuchynš „SANTIAGO“, vč. 
4-dílné sady spotřebičů a dřezu, rozměr rohu: cca 
305/175 cm. Myčka nádobí a obklad výklenku 
za příplatek. 44.999,- (04530953/08,06-07)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VÝBĚR
BAREV

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

Kuchyňský blok „MARGARET“, bez spotřebičů a dřezu, šířka cca 240 cm 
8.599,- možnost rozšířit o další kuchyňské skříňky (26460041/20,02-08)

Typový program kuchyňských skříněk „ALBA“  Skříňka na spotřebič, bez 
spotřebiče, Š/V/H: cca 60/200/57 cm 3.299,- Spodní skříňka, Š/V/H: cca 
60/86/57 cm 1.999,- Dřezová skříňka, Š/V/H: cca 100/86/57 cm 3.699,- 
Skříňka na sporák, Š/V/H: cca 60/86/57 cm 1.399,- Horní skříňka, Š/V/H: 
cca 60/54/32 cm 1.099,- Horní skříňka, Š/V/H: cca 50/54/32 cm 1.799,- 
Horní skříňka, Š/V/H: cca 100/54/32 cm 3.199,- (25390069/02,06-07,11-12,15-16,19-

20,26-27,33)

skladem

V CENĚ

chladnička s 

mrazničkou 

vestavná trouba 

varná deska 

digestoř 

dřez

1.325,-
Splátky

40x

cena44.999,-

Velký výběr 

barev a 

dekorů 

dřeva na 

objednávku

3.299,-místo 5.499,-*

Skříňka na 

spotřebič

-40%Cenový
trhák

8.599,-
Kuchyňský blok 

šířka 240 cm

skladem

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz  Plánovatelné kuchyně nejsou skladem, jsou na 

objednávku. Zobrazené kuchyňské sestavy v letáku se mohou lišit od vystavených v prodejnách 1) Platí do 28.02.2019. Neplatí pro již uzavřené zakázky. Bez 
plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené kuchyňské programy se akce „Dodání & montáž“ nevztahuje (budou účtovány

ceny podle běžného ceníku). Reprezentativní příklad: cena zboží 30 000 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 30 000 Kč, počet měsíčních splátek 20, výše 
měsíční splátky 1 500 Kč, za úvěr celkem zaplatíte 30 000 Kč, roční úroková sazba 0 %, RPSN 0 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Poskytovatelem úvěru je 
banka BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE (která v ČR užívá obchodní značku Hello bank! by Cetelem). Tento prodejce je zprostředkovatelem úvěru jako vázaný 
zástupce a zastupuje na základě smlouvy o spolupráci poskytovatele úvěru. Banka ani prodejce neposkytuje spotřebiteli „radu“ podle pravidel stanovených v § 

85 zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru. Touto reklamou nevzniká

MCZ02-9-b 08/09

Dodání a 
montáž kuchyně
za 1,- Kč 1)
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Program nábytku do jídelny „AVENSIS“, Vysoká komoda, Š/V/H: 
150/114,6/43,1 cm 6.899,- Komoda, Š/V/H: cca 150/82,6/43,1 
cm 4.499,- Vitrína, Š/V/H: cca 95/205,7/37,1 cm 4.999,- Jídelní 
stůl, Š/V/H: cca 140/76,7/90 cm 2.499,- Výsuvný stůl, Š/V/H: 
cca 160-200/76/90 cm 3.499,- Š/V/H: cca 120-160/76/80 
cm 2.999,- Židle „MONI“, látkový potah, kovový chromovaný 
podstavec, Š/V/H: cca 42,5/99,5/57 cm 1.099,- (18030501/01-

06;25400127/01)

6.899,-
místo 11.999,-*

Vysoká komoda
4.499,-
místo 7.499,-*

Komoda

1.099,-
místo 2.799,-*

Židle

Jídelní sestava „BREGENZ“, deska stolu sklo, 
kovové nohy, Š/V/H stůl cca 120/75/80 cm, 4 
x židle, text. kůže, pochromovaný kov 4.499,- 
(02890022/02,01)

1|

4.499,-
místo 10.999,-*

1 | Jídelní sestava

5-dílná

Židle „MARKUS“, textilní kůže, nohy buk 
masiv, max. nosnost 120 kg, Š/V/H: cca 
43,5/91/56,5cm 1.399,- (10130059/02-03)

4|

1.399,-
4 | Židle

2.399,-místo 4.699,-*

Jídelní stůl, 140/90 

cm -48%

1+1
zdarma

libovolná barevná kombinace

Židle „INES“, šedá textilní kůže, kovové nohy, 
max. nosnost 120 kg, Š/V/H: 44/97/54 cm 
1.099,- (13710003/01)

3|

1.099,-
3 | Židle

1+1
zdarma

Jídelní stůl „ANTON“, Š/V/H: 160/76/90 cm 
3.999,- Š/V/H: 140/76/90 cm 3.599,- Židle 
„VIKTOR“, Š/V/H: cca 48/105,5/61 cm 1.399,- 
(22390029/01-02;10130045/04)

2|

1.399,-
místo 2.199,-*

2 | Židle

3.599,-místo 7.499,-*

2 | Jídelní stůl cca 

140/90 cm

-52%

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop

montáž kuchyně
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Regál „BONO“, podstavec černý kov, police dub 
Sonoma, 5 přihrádek, Š/V/H: cca 95/180/35 cm 
1.699,- Š/V/H: cca 50/180/35 cm 1.111,- Š/V/H: 
cca 95/79/35 cm 888,- Š/V/H: cca 50/79/35 
cm 777,- ÚLOŽNÝ BOX, dub Sonoma, Š/V/H: cca 
44/28/33 cm 222,- (79680125/01-05)

2|

Regál „MIKE“, bílá barva, Š/V/H: cca 
78,5/190/33 cm 999,- (18030245/01)

1|

Regál „KARPUR“, bílá barva, 12 otevřených 
přihrádek, , Š/V/H: cca 111/146/43 cm 
2.999,- 20 otevřených přihrádek, , Š/V/H: cca 
147/182/43 cm 4.999,- (06870239/01-02)

3|

2.999,-
místo 6.499,-*

3 | Regál

Komoda „Q-BIG“, různé dekory, Š/V/H: 144/105/44 
cm 2.799,- Š/V/H: cca 98/105/44 cm 1.999,- Š/V/H: 
cca 190/105/44 cm 3.999,- (18030079/10-15)

6|

1.999,-
místo 4.499,-*

6 | Komoda

Komoda „VENEDIG“, dekor dub 
Wotan/tmavý betón, Š/V/H: cca 
160/110/40cm 4.199,- Š/V/H: cca 
80/110/40cm 2.499,- Š/V/H: cca 
122/90/40cm 2.699,- (18030484/01-03)

7|

2.499,-
místo 4.999,-*

7 | Komoda cca 
80/110/40cm

Komoda „PLAYER“, dekor Jackson 
Hickory/šedá, 2 zásuvky, 2 dvířka, 
Š/V/H: cca 141/116/40cm 4.999,- 
1 dvířka, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 
71/116/40cm 2.999,- TV díl, 1 
výklop, 1 přihrádka, Š/V/H: cca 
141/42/40 cm 2.299,- (18030518/02-03,01)

8|

999,-místo 2.099,-*

1 | Regál cca 

78,5/190/33 cm

-52%

od

NOVINKA
3.699,-místo 13.999,-*

9 | Komoda
-73%

2.999,-
místo 4.999,-*

8 | Komoda

od

od

od

Komoda „BONI“, dekor perlová bílá, 2 dvířka, 
Š/V/H: cca 60/70/30 cm 499,- 2 dvířka, 1 
zásuvka, Š/V/H: cca 60/70/30 cm 799,- 3 dvířka, 
1 zásuvka, Š/V/H: cca 88/70/30 cm 1.299,- 4 
dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 116/84/30 cm 1.799,- 
(18030154/01-04)

4|

Komoda „TOKIO“, šedo hnědá/černá, Š/V/H:cca 
70/83/35 cm 1.299,- Š/V/H:cca 105/83/35 cm 
2.499,- (06870330/05-07)

5|

1.699,-

1.299,-místo 2.499,-*

5 | Komoda -48%

222,-
místo 464,-*

2 | Úložný box

1.699,-místo 3.790,-*

2 | Regál
-55%

499,-
4 | Komody

Cenový
trhák

od

od

od

od

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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Kancelářský program „RIGA“, dekor dub trámový/
antracit: Rohový psací stůl, Š/V/H: cca 135/75/115cm 
4.999,- Regál, Š/V/H: cca 117/113/37cm 3.999,- 
Regál, Š/V/H: cca 117/200/37cm 5.555,- Regál, 
Š/V/H: cca 40/113/37cm 1.555,- Nástěnné hodiny 
„KRISTINA“, dřevo/kov, Ø: cca 68 cm 899,- (10870390/01-

02,04-05;06092178)

10|

Psací stůl „CETRIX“, bílý/zelená lišta, 
max.nosnost: 50 kg, sklopitelný , Š/V/H: 
cca 110/63-93/60 cm 1.999,- (05280056/02)

15|

1.999,-
místo 2.699,-**

15 | Psací stůl

Psací stůl „FRAME“, dekor bílá vysoký 
lesk/šedá matná, max. nosnost: 60kg , 
Š/V/H: 150/75/65 cm 5.499,- (22390125/01)

16|

Kancelářské křeslo „ORLANDO“, textilní 
kůže černá, Š/V/H: cca 71/114-124/72 
cm 2.299,- (23810234/01)

17|

Psací stůl „LEX“, možnost otáčení rohu 
vpravo a vlevo, Š/V/H: cca 136/75/68 cm 
2.999,- (13990023/01-02)

18|

2.999,-
místo 4.699,-*

18 | Psací stůl

oboustranná montáž

Komoda „AVENSIS“, dekor dub Kraft/bílá vysoký 
lesk, Š/V/H: 150/82,6/43,1cm 4.699,- Š/V/H: 
200/82,6/43,1cm 3.699,- (18030299/05-06)

9|

5.499,-místo 9.434,-*

16 | Psací stůl
-41%

2.299,-místo 4.499,-*

17 | Kancelářské 

křeslo

-48%

Psací stůl „TOKIO“, dekor dub 
šedohnědý/dub černý, Š/V/H:cca 
145/76/60 cm 1.899,- Š/V/H:cca 
110/77/53 cm 1.699,- (06870330/03-04)

13|

Otočná židle „BONNIE“, Š/V/H: cca 
43/88-89/53 cm 1.299,- (05280125/01)

14|

1.299,-
místo 1.699,-**

14 | Otočná 
židle

Otočná židle „CHILL“, textilní potah, max. nosnost: 
140kg, Š/V/H: 56/80-90/61 cm 2.222,- (23810325/01)

11|

NOVINKA

NOVINKA

1.699,-místo 2.999,-*

13 | Psací stůl
-43%

4.999,-
místo 9.911,-*

10 | Rohový psací stůl

899,-
místo 1.799,-**

10 | Nástěnné hodiny

5.555,-místo 9.911,-*

10 | Regál, cca 

117/200/37cm

-43%

Nástěnné zrcadlo „MOLLY“, Ø: cca 90 cm 
1.999,- (73262032/01)

12|

1.999,-
místo 2.499,-**

12 | Nástěnné zrcadlo

2.222,-místo 3.790,-*

11 | Otočná židle

-41%

max. nosnost: 140 kg

Nastavitelný sklon 
pracovní plochy

od

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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Polštář „MITTEL“, potah: 100% bavlna, výplň: 
85% peří, 15% prachové peří, 1000g; vhodný 
pro spaní na zádech 339,- Š/D: cca 70/90 cm, 
850 g, vhodný pro spaní na břiše 319,- Š/D: 
cca 70/90, 1200g,vhodný pro spaní na boku 
389,- střední, 670g, 135-140/200cm 999,- hřejivá, 
1100g, 135-140/200cm 1.299,- Anatomický 
polštář „COMFORT“, Visco comfort, 100% 
polyester, 30/48/11 cm 269,- Kazetová přikrývka 
„MODERN“, potah: 100% bavlna, výplň: 40% peří, 
60% prachové peří, lehká, 300g, 135-140/200cm 
649,- (79920181/02,04-05;0183/02-03;0315;0183/01-03)

1|

670 g, 140/200 cm 
1.100 g, 140/200 cm

1.000 g, 70/90 cm 
1.200 g, 70/90 cm

40% peří, 60% prachové peří

269,-
1 | Anatomický polštář

Polštář pro spaní na boku „LISI“, 100% polyester, 
700g, bez prošívání, 40/120 cm 199,- Povlak na 
polštář „LISI“, 100% polyester, Š/D: cca 40/150 
cm 79,- (79920442;0443;0443/01)

2|

199,-
místo 369,-**

2 | Polštář 40/120 cm

700g

79,-
místo 119,-**

2 | Povlak na polštář

Podložka na postel „VISCO“, speciální 
viskózně elastická pěna, potah: 100% 
polyester, výplň: 100% polyuretan, cca 
90/200cm 649,- cca 140/200cm 799,- cca 
180/200cm 999,- (79920558/01-03)

5|

649,-
5 | Podložka na 
postel cca 90/200 cm

viskózní pěna

Povlečení „SARAH“, různé barvy, 100% 
polyester, 140/200, 70/90 cm 129,- 
(65020003/01)

6|

Povlečení „SRDCE“, 100% bavlna-renforcé, 
2x 70/90, 2x 140/200 cm 649,- (89400182)

8|

2 x polštář

2 x přikrývka

Napínací prostěradlo „BASIC“, 100% bavlna, 
Š/D: cca 100/200 cm, praní do 60°C 199,- 
Š/D: cca 150/200 cm 279,- Š/D: cca 180/200 
cm 339,- (34440179/01-04,12-15,18,24-29;0181/01-04,12-

15,18,24-29;0182/01-04,12-15,18,24-29)

9|

199,-
místo 259,-**

9 | Napínací prostěradlo 
100% bavlna

různé velikosti

různá barvená provedení

Ozdobný polštář „SUSAN“, na zip, 100% 
bavlna, cca 60/60cm, různé barvy 299,- 
Potah na polštář „JEMNÝ PLYŠ“, cca 40/40 cm 
39,- (41060001/01-05;79920382;88290161/01-04;79920179)

10|

39,-
10 | Potah na polštář

Deka „KUSCHELIX“, 100% polyester, měkká a 
hebká, Š/D: cca 140/200 cm 259,- (40190004/01-12)

11|

Sedací polštář „ELLI“, 100% bavlna-tkanina, 
výplň: 250g polyester, 40/40 cm 79,- 
(05820022/01-18)

13|

79,-
místo 99,-**

13 | Sedací 
polštář 40/40 cm

100% bavlna

různé barvy

Polštář „SCHAFWOLL“, potah: 100% bavlna, 
výplň: ovčí vlna + polyester, 70/90 cm 
399,- PŘIKRÝVKA „SCHAFWOLL“, potah: 
100% bavlna, výplň: ovčí vlna + polyester, 
135/200 cm 799,- (79920204/01;0208)

4|

399,-
místo 529,-**

4 | Polštář ovčí 
vlna+polyester

1000g750g

ovčí vlna/polyester

Potah na polštář „KATARINA“, 100% bavlna-
renforcé, 40/50cm 69,- Polštář „KATARINA“, 
výplň 100% polyester, 250g, 40/50 cm 69,- 
(79920610/01-05;82130021)

3|

Povlečení „ALESSIO“, 100% polyester, na zip, 
Š/D: 140/200 70/90cm 329,- (53970027/01-06)

7|

329,-
místo 469,-**

7 | Povlečení 100% 
mikrovlákno

799,-místo 1.199,-**

4 | Přikrývka 

140/200 cm

-33%

649,-místo 1.299,-**

8 | Povlečení, 100% 

bavlna-renforcé

-50%

319,-
1 | Polštář, 850 g, 70/90 cm

649,-místo 1.299,-**

1 | Kazetová 

přikrývka, 300g, 

140/200cm

-50%
69,-
3 | Polštář 40/50 cm

69,-
3 | Potah na 
polštář 40/50

999,-místo

Předložka „JENNY“, 100% bavlna, 55/55 cm 
169,- 50/50 cm 169,- 60/90 cm 299,- 70/120 
cm 579,- (86440001/01-03,06,11;0002/01-03,06,11;0003/01-

03,06,11;0004/01-03,06,11)

12|

169,-
12 | Předložka 

100% bavlna

od

od

129,-
6 | Povlečení, 
mikrovlákno

Cenový
trhák

od

259,-
11 | Deka 140/200 cm

různá barevná provedení

299,-
10 | Ozdobný 
polštář 60/60 cm

od

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 
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Napínací prostěradlo 

, 100% polyester, měkká a 
(40190004/01-12)

Závěsné svítidlo „MAXIMUS“, bez 4 x 
E14, délka cca 60 cm 1.499,- Vhodné pro 
žárovky en. třídy A++ - E (82270719)

17|

LED-nástěnné svítidlo „PETE“, cca 
14/14/6,5cm, vč. 1 x 3,5 W LED-SMD, 280 
lm, 3000 K, efekt hvězdné oblohy 259,- vč. 
2x3,5 W LED-SMD 499,- vč. 4x3,5 W LED-
SMD 999,- vč. 9x3,5 W LED-SMD 999,- En. 
třída A+ (82270664/01-04)

18|

efekt hvězdné oblohy

LED stropní svítidlo „FRAN“, vč. 1x 30 W LED-
SMD, 2400 lm, 3000 K, niklovaný kov, akryl 
1.499,- Energetická třída A++ (82270667)

19|

1.499,-
místo 2.699,-**

19 | LED stropní 
svítidlo

LED stropní svítidlo „VIOLETTA“, vč. 1 x 30 W 
LED-board, 3250 lm, 3000 K 1.999,- En. třída 
A++ (69300502/01)

21|

1.999,-
21 | LED stropní 
svítidlo

LED svítidlo „STAR“, pochromovaný kov, plast, 
vč. 1 x 6 W LED-SMD, 480 lm, 3000 K 259,- vč. 
2 x 6 W LED-SMD 649,- vč. 3 x 6 W LED-SMD 
999,- vč. 4 x 6 W LED-SMD 1.299,- vč. 6 x 6 W 
LED-SMD 1.999,- En. třída: A+ (82270097/01-05)

22|

Bodové svítidlo „ULF“, bez. 1 x 40 W E14, 
kov, se spínačem 389,- bez 2 x 40 W E14 
799,- bez 3 x 40 W E14 999,- bez 4 x 40 W E14 
1.299,- Vhodné pro žárovky en. třídy: A++ - E 
(81810059/01-04)

23|

389,-
23 | Bodové 
svítidlo

Stolní lampa „BENI“, mléčné sklo, bez 1x40W E14, 
10/22/10 cm 119,- Vhodné pro žárovky en. třídy: 
A++ - E (83680062)

24|

Lampa na psací stůl „SEAN“, kov, plast, vč. 1 x 
5W LED, 315 lm, 19/19/47 cm 399,- En. třída: A+ 
(83680102)

25|

stmívatelná

LED stropní svítidlo „BEZZI“, vč. 1 x 60 
W SMD-LED, 4800 lm, 2700-6500 K, kov, 
plastové stínítko 1.799,- En. třída A+ (82270685)

20|

vč. dálkového ovládání

Závěsné svítidlo „KLARA“, bez 5xE14, 40W, 
Ø/V: cca 46/87 cm 399,- Pro žárovky en. 
třídy: A++ - E (71600043)

15|

399,-
místo 579,-**

15 | Závěsné 
svítidlo

Závěsné svítidlo „ BIKE“, bez 2x40W 
E27,230V, kov, P/V: 77,5/122 cm 999,- 
Vhodné pro žárovky en. třídy: A++ - E 
(71600122)

16|

999,-
místo 1.299,-**

16 | Závěsné 
svítidlo

LED žárovka, E27, 8 W, 3 000 K, 660 lm, barva 
světla: teplá bílá 25,- LED dekorační žárovka, E27, 
6 W, 600 lm, 3000 K 129,- Energetická třída A+ 
(57100013;82270601)

26|

259,-místo 399,-**

22 | LED svítidlo
-35%

25,-místo 49,-**

26 | LED žárovka, 8 

WW, 660 lm

-48%

1.499,-
místo 1.999,-**

17 | Závěsné svítidlo

1.799,-místo 2.999,-**

20 | LED stropní 

svítidlo
-40%

Ø cca 70 cm

999,-místo 1.799,-**

18 | LED svítidlo

-44%

délka 70 cm

od

od

399,-místo 869,-**

25 | LED lampa na 

psací stůl

-54%

(86440001/01-03,06,11;0002/01-03,06,11;0003/01-

Závěsnné svítidlo „SKELETTON“, bez 
1x40W, E14, pozinkovaná ocel, výškově 
nastavitelné 259,- Vhodné pro žárovky en. 
třídy: A++ - E (82270529/02,06,08)

14|

259,-
místo 579,-**

14 | Závěsné svítidlo

Stojací lampa „LUPO“, stmívač s ramenem, 1xG9, 
33W, 460lm, V: cca 180 cm 1.299,- Vhodná pro 
žárovky en. třídy: A++ - E. (45580444/01)

27|

1.299,-
místo 1.999,-**

27 | Stojací lampa

Stojací lampa „JULE“, bez 1 x 60W E27, kov černý, 
uvnitř zlatá, se spínačem, pohyblivé stínítko, V: 
180 cm 2.599,- Vhodná pro žárovky en. třídy: A++ 
- E. (81810332)

28|

2.599,-
místo 4.399,-**

28 | Stojací lampa

Cenový
trhák

od119,-
24 | Stolní lampa

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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Rohožka „DORIS“, různé vzory, 100% guma, 
protiskluzová, 40/60 cm 49,- (44370042/01)

7|

Koberec „COSMO“, různé rozměry, 
100% polypropylen, cca 80/150cm 
649,- cca 120/170cm 1.299,- cca 
160/230cm 2.399,- (77590278/01-

02;0279/01-02;0280/01-02;0281/01-02;0282/01-

02;0283/01-02)

9|

649,-
místo 999,-**

9 | Koberec cca 80/150cm

Ovčí kůže „TEDDY“, 100% polyakryl, 
100/150 cm 799,- Ø: cca 80 cm 389,- 
(42280011/01,03,02,04-07;0048/04,06)

11|
Ručně tkaný koberec „MARY“, 90% bavlna/10% 
polyester, oboustranně použitelný, 60/120 cm 
159,- 80/150 cm 269,- (36230005/01-03;0006/01-03)

8|

oboustranný i v rozměru 80/150 cm

Koberec „BONO“, 100% 
polypropylen, výška vlasu 30 mm, 
60/100 cm 199,- 100/150 cm 499,- 
(55730103/01-05;0104/01-05)

10|

i v rozměru 100/150 cm

Provázkový závěs „PROMOTION“, různé barvy, 
100% polyester, 90/200 cm 59,- (0024;76960024/01)

6|

různé barvy

Závěs „Sigrid“, 100% polyester, s kombinovanou 
stuhou, 140/245 cm 549,- Závěs „LEO“, 100% 
polyester, cca 140/255 cm 329,- Závěs „STELLA“, 100% 
polyester, cca 140/245 cm 199,- Kolejnice“LOFT“, 
cca 60 cm 429,- Závěs „Ulli“, 100% polyester, cca 
140/245 cm 269,- Závěs „JUDITH“, 100% polyester, 
cca 140/245 cm 389,- Závěs „LEO“, 100% polyester, 
cca 135/255 cm 499,- (47890062/01-06;0098/01-02;0415/01-

03;69350453;69950524/01-14;86810164/01-03;0174/01-08)

1|

549,-
1 | Závěs

různé barvy

199,-
1 | Závěs plošný

269,-
1 | Závěs

389,-
1 | Závěs

329,-
1 | Závěs

Sada tyčí na závěsy „MIA“, kov, vč. kroužků a 
montáž. mat., D: 140 cm, rozšířitelná od 120 do 
210 cm 79,- (82640033/01)

3|

SADA TYČÍ NA ZÁVĚSY, kov, vč. kroužků a montáž. 
mat, D: 120 cm 399,-  D: 140 cm 429,-  D: 160 cm 
499,-  D: 180 cm 579,-  D: 200 cm 779,- (82640002/01-05)

2|

399,-
2 | Sada tyčí na závěsy

Závěs s poutky „CHRISTINA“, 4 různé barvy, 
100% polyamid, s univerzální stuhou, 
140/245 cm 299,- (86810111)

4|

299,-
4 | Závěs s poutky

49,-místo 69,-**

7 | Rohožka 40/60 

cm

-28%

2.499,-místo 3.299,-**

12 | Hovězí kůže

159,-místo 229,-**

8 | Ručně tkaný 

koberec 60/120 cm

-30%

129,-místo 429,-**

5 | Závěs s kroužky

-69%

Závěs s kroužky „SELMA“, různé barvy, 100% 
polyester, Š/D: cca 140/245 cm 129,- (60320008)

5|

2 ks

1+1
zdarma

79,-
3 | Sada tyčí na závěsy

od

i v rozměru 120/170 
a 160/230 cm

799,-místo 1.299,-**

11 | Ovčí kůže cca 

100/150 cm

-38%

59,-
6 | Provázkový 

závěs

Cenový
trhák

Cenový
trhák

199,-
10 | Koberec cca 

60/100 cm

499,-
1 | Závěs

1+1
zdarma

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 
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Hovězí kůže „CHRISTOPH“, různé barvy, 100% 
pravá kůže, protiskluzová, rozměr: 2-4,5m² 2.499,- 
(33180002;0008/01)

12|

Koš „MONA“, plast, 20/15/6cm 19,- 25/20/10cm 
39,- 35/29/13,5cm 69,- 35/29/22cm 89,- 
(06090205/01-04)

15|

Houbičky na nádobí „BEATE“, 24 ks v balení 29,- 
(82520016)

13|

Podložka na boty „EGON“ různé barvy, plast, D/Š: 
cca 79,5/39 cm 49,- Podložka na boty „ROGER“, 
D/Š: cca  30/45 cm 25,- (39260012;46540021)

16|

25,-
místo 59,-**

16 | Podložka na 
boty

Odpadkový koš „SOFIA“, 4 různé barvy, plast s 
víkem, objem: cca 50 L, Ø/V: cca 40/68cm 169,- 
(06093217)

18|

Regálový koš „GUSTAV“, Š/V/H: cca 39/14/25 
cm 49,- (49010002)

17|

Sada ramínek „CLARA“, plast, 10ks/bal 49,- 
(39260013/01-02)

14|

Koš na prádlo „TOBI“, bílý vodní hyacint, s 
látkovou vložkou, cca 36/50/27cm 399,- cca 
44/58/32cm 569,- (81270058/01-02)

20|

Odpadkový koš „STELLA“, různé barvy, 
plast, 23 l 99,- (06091323/01)

21|

99,-
místo 225,-**

21 | Odpadkový 
koš, 23l

Žehlicí prkno „COLIEN“, různé vzory, 
potah: 100% bavlna, výškově 
nastavitelné, 32/110 cm 389,- 
(82880010/01)

22|

Sušák na prádlo „JENNY“, kov, s 
dětskou pojistkou, 180/93/55 cm 199,- 
(53800010;66010019;82880023)

23|

199,-
23 | Sušák na 
prádlo

Sklápěcí schůdky, 2 stupně, různé barvy 
299,- (46540012)

24|

49,-místo 119,-**

17 | Regálový koš
-58%

19,-místo 49,-**

15 | Koš

-61%

169,-místo 399,-**

18 | Odpadkový 

koš

-57%

299,-místo 429,-**

24 | Sklápěcí 

schůdky

-30%

399,-místo 869,-**

20 | Koš na prádlo 

cca 36/50/27cm

-54%

Cenový
trhák

Cenový
trhák

49,-
14 | Sada ramínek 

plast, 10sk/bal.

od

od

389,-
22 | Žehlicí prkno

29,-
13 | 24 ks v balení

Nášlapný koš „CARMEN“, kov, 5l 229,- 20l 399,- 
(80380003/01-02)

19|

229,-
19 | Nášlapný koš

od

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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Nabídka platí od 11.02.2019 do 24.02.2019.

Veškeré nabídky jsou platné od 11.02. do 24.02.2019, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny, 
všechny ceny včetně DPH. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dispozici na prodejně. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množství 
typickém pro domácnost.Tiráž: Vydává a rozšiřuje: XMLX obchodní s.r.o., Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 
www.mobelix.cz, info@moebelix.cz

Nákup
na splátky

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, 158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, 301 00 Plzeň, Folmavská 1270/12,
370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, 400 10 Ústí nad Labem, K Zahrádkám 388/4, 530 09 Pardubice, Poděbradská 298,
664 42 Brno, Splaviska 1154, 763 02 Zlín, Třída 3. Května 1300, 460 01 Liberec, K Bauhausu 612, 362 11 Jenišov u Karlových 
Varů, Obchodní 102, 700 30 Ostrava, Horní 79, 783 01 Olomouc, NP Haná Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

99,-
místo 119,-**

13 | Chňapka a rukavice

Nástěnné hodiny „SALLY“, kov, sklo, tichý 
chod, Ø: cca 30,5 cm 269,- (82310009/01-03)

6|

Deka „MOHAIR“, 100% polyakryl, s třásněmi, 
130/170cm 399,- (76960200/01-03)

7|

399,-
místo 499,-**

7 | Deka

Povlečení „BLOSSOMS“, 100% bavlna  Renforce, 
na zip, Š/D: 140/200 70/90cm 389,- (39620033/01)

8|

389,-
místo 499,-**

8 | Povlečení 100% 
bavlna

100% kožešina

2ks v balení

Stínítko svítidla „MUSA“, bez 1 x 60 W E27, 
růžová/bílá, 35/30cm 399,- (82270672)

4|

399,-
místo 729,-**

4 | Stínítko svítidla

Dekorační polštář „SHAUN“, různé barvy, 
100% kožešina, rub: PES, na zip, 300g, 
40/40 cm 499,- (78210045/01-03)

5| Závěs „BABETTE“, 2 ks, 100% polyester, 140/245 
cm 259,- (0211;31150211/02)

11|

Šperkovnice „LAGUNA“, papír/dřevo, 
23/15/14 cm 229,- (57580002/01-02)

10|

229,-
10 | Šperkovnice

Dekorační polštář „ROSALINDE“, 100% polyester, 
240 g, 40/40 cm 179,- (0061;87420061/01-02)

9|
Stínítko svítidla „BLOSSOMS“, textil, 
16,5-20/15,6cm 149,- 25-35/25cm 269,- 
(82270716/01-02)

3|

149,-
místo 229,-**

3 | Stínítko svítidla

259,-
11 | Závěs 140/245 cm

místo 399,-**

-46%269,-místo 499,-**

6 | Nástěnné 

hodiny

-40%179,-místo 299,-**

9 | Dekorační 

polštář

-42%499,-místo 869,-**

5 | Dekorační 

polštář, 40/40 cm

Stolní servis „ANABEL“, bambusové vlákno, 
různé barvy od 25,- (47570065/01-04;0066/01-

04;0067/01-04;0068/01-04;0069/01-04;0070/01-04;0071/01-

02;0072/01-04;0073/01-04;0074/01-04;0075/01-04;0076/01-04)

12|

25,-
místo 49,-**

12 | Série nádobí z 

bambusu

369,-
místo 729,-**

2 | Lucerna 
sada 3 ks

Polštář „BLOSSOMS“ 100% bavlna, s úchtytkou, 
Š/D/V: 40/40/8cm, 199,- Sedák „BLOSSOMS“, 
100% bavlna, Š/D: cca 40/40 cm 159,- Ubrus 
„BLOSSOMS“, 100% bavlna, Š/D: cca 85/85 cm 
199,- Ubrus běhoun „BLOSSOMS“, 100% bavlna, 
Š/D: cca 45/150 cm 129,- Chňapka a rukavice 
„BLOSSOMS“, 100% bavlna, Š/D: cca 20/20 a 
18/32 cm 99,- (46920084;0085;0086;0087;0088)

13|

Polštář „BLOSSOMS“, na zip, 100% 
bavlna, cca 45/45cm, bunt 199,- Závěs 
„ELSA“, 100% polyester. cca 140/245 
cm 349,- Umělá kožešina „TEDDY“, 
100% polyakryl, výška vlasu 50 mm, Ø: 
cca 80 cm 389,- Povlečení „RÜSCHEN“, 
100% bavlna, 70/90 a 140/200 cm 
389,- Povlečení „HOME LETTERS“, 
100% bavlna, 70/90 a 140/200 cm 
389,- (46920083;31150382/01-03;42280048/02,04-

07;79920494/01-05;84180102/01-02)

1|

199,-
místo 349,-**

1 | Polštář

349,-
1 | Závěs

389,-
1 | Povlečení 
100% bavlna

389,-
místo 499,-**

1 | Umělá kožešina

Lucerna „WENDY“, sada 3 ks, kov, 
různé rozměry v sadě: Š/V/H: 
cca 12/30/12cm, 17/40/17cm a 
22/56/22cm 369,- (56780002/01-02)

2|

od

od

129,-
místo 229,-**

13 | Ubrus 45/150 cm

Více inspirace
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